OEMA 1

a) Eotw pia ouvdptnon f oplopévn oe éva Sudotnua A. Avn f eivar ouvexiigoto A kau f'(x) = 0 yu
KGO eowtepko onpueio X tou A, tote va anodeifete otun f eival otaBepn og 6Ao to Sidotnua A.
(Movabdeg 10)

B) Na Swxrunwoete To Oswpnpua Rolle (povadeg 3) kat va SMOETE T YEWHETPLKT TOU epunVeia (LOVASES 2).

(Movaéeg 5)

y) Na xapoktnpioete Tig mpotaoeLg mouv akoAouBoulv, ypadovrag otnv KOAAa oag, SimAa oto ypappa mou
QVTLOTOLXEL O€ KAOE
npdraon, tn AéEn Zwotd, av n mpotaon eivat cwotr, i AdBog, av n npdraon eivat AavBaopévn.
i. Av f eivou pa ouvdptnon oplopévn og éva kAewoto Swdotnua [a, B], téte n f maipvel oto [, B]
pa péytotn i M okan pa eAaxotn tuy m.

ii. Avpa ouvapmon f eivat mtapaywyioyn o’ éva onpeio X, TOTE givan Ko cuvexng oto onpeio
auTo.

ili. Ta onueia evog Staotiparog A ota onoia pwa cuvdptnon f dev napaywyiletal ) n napdywyog
™ eival ion pe to undév, Aéyovrar kpiowpa onpeta tng f oto Sidotnua A.

iv. Av 0< a< 1 totewyvelott lim o* = 0.
X—+00

v. Avua ouvapmon f eivan ywnoiwg abfouoa o’ éva dtdotnpa 4, TOTE | MApAywyos Tng eivat
BeTiIkn) OTO ECWTEPIKO TOU A,
(Movadeg 10)
OEMA 2
Aivetawn ouvaptnon f,ue f(x) =1——=, x < 0.

a) Na amodeifste 6t n ouvaptnon [ eivat yvnoiwg ¢Bivouca oto medio opiopoly TNG.

(Movddeg 5)

B) Na Bpeite To 0UVOAO TIHWV NG f. (Movddec 8)
Y)
i. Naamodeifete 6tun f eiva “1-1". (Movadeg 5)
ii. Na Bpeite wmv avtiotpodn ™e CUVAPTNONG f, mv .
(Movadeg 7)
OEMA3

‘Fotw ouvaptnon f : R — R ouvexiig, tng onolagn vpacbum napaotaocn rStsprrm a6 to onpeio (0,1) xat
yLa K&Oe x € RoyveL ot f2(x) — e?* = 2xf(x) — x?

a) Na Seifete ou f(x) = e* +x, x E R. (Movadeg 7)

B) Na Seigete o f givan yvnoiwg av§ouoa ko KUPTH Kot va BPEITE TIG QCUUITTWIES TNG



yPadIKIG MAPACTACHS TNG. (Movdadeg 6)
y) Na Seifete 6t unapyet povadikdg £ € R, tétolog wote f'(§) — 1 = e3 — e, (Movadeg 6)
8) Na xapdgete pa pdxepn ypadwr napaotaon g f, adol npwta Bpeite to onueio

oto omnoio autr téuvel tov afova y'y. (Movadeg 6)

OGEMA 4

Aivetaw n ouvaptnon f(x) =In(x +1)—L1, x> -1 ko éotw F apxwkn tng f pe F(1)=In2.
X+

a) Na anodeifete 6Tt yia kdBe x > -1 toxvel f'{x)= X Kot va peAetrioete tn cuvaptnon f wg mpog n
X

+1)
povotovia. (Movddec 8)
B) Na amodeifete otL iy F eivat kupt oto Staotnpa [0, + ). (Movabeg 6)
y) i. Na Bpeite v efiowon tng epamropévng tng ypadkng napdotacngtngF oto x, =1.  (Movadeg 6)
' 2F(x) —

X

, , , , 1
ii. Na amodeifete ot yra kaBe x > 0 woxLEeL >In4-1. (Movadeg 5)
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